

Сельские депутаты Бурятии требуют «золотые парашюты»

Сельские депутаты Бурятии не хотят уступать своим коллегам из Народного Хурала – по части почестей и денег, самой собой. «Народные избранники» в деревнях требуют себе «золотые парашюты».

Напомним, так называют денежные доплаты к пенсиям госслужащих, депутатов, судей и прочих чиновников всех мастей. Для Бурятии это по-настоящему большая тема – порядка тысячи человек получают около четверти миллиарда рублей в год, не принося, по факту, уже никакой пользы республике.

В 2016 году эти вип-пенсии урезали на 40 процентов на несколько месяцев. Такая временная мера заметно сэкономила бюджетные деньги, но взбудоражила оскорбленных «золотых парашютистов». Те, как в лучшие годы, бросились в суд и с завидным рвением принялись требовать возместить им «ущерб».

Однако здравый смысл им одолеть не удалось. Дело застопорилось, а в начале 2017 года группа депутатов Хурала провела-таки на апрельскую сессию парламента проект закона о постоянном сокращении доплат на 40%. Блестители народных интересов из «Единой России» вначале поддержали инициативу, а затем дружно «кинули» ее авторов и дружно отклонили предложение.

Это значит, что тысяча человек продолжит получать сотни тысяч ежемесячно, в то время как рядовые пенсионеры Бурятии с трудом выживают на копейки.

Однако сразу после провала законопроекта о сокращении «золотых парашютов» активизировались муниципальные депутаты. Надежное «прикрытие» хуральских единороссов вдохновило их потребовать аналогичные доплаты для себя. Предложение внесли в резолюцию муниципального форума уже 28 апреля, на следующий день после торжества «золотых парашютистов» в Хурале.

Ранее Бабр публиковал полный список депутатов, благодаря которым республиканская казна продолжит разоряться на престарелых миллионеров. Теперь эти слуги народа могут записать в свой актив еще одно «достижение» - распространение вип-пенсий по всему региону и способствование дальнейшим несправедливым растратам бюджетных средств.

Народные
избранники: депутаты
Хурала за работой.

Фото: www.baikal-daily.ru

Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу bur.babr@gmail.com

Новости Бурятии - в Вайбере.
Только эксклюзив! Подписывайтесь!



Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Андрей Светлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, БУРЯТИЯ 12657
04.05.2017, 19:51 1204

URL: <https://babr24.com/?ADE=159162> Bytes: 2780 / 2265 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)